



ЈЕВРЕЈСКА ОПШТИНА БЕОГРАД  
BELGRADE JEWISH COMMUNITY

УКЛАДНИ ПЛАН ЗА ИЗГРАДЊУ ТРГОВИНСКОГ ОБЈЕКТА – ШОПИНГ МОЛА „ДЕЛТА ПЛАНЕТ“ НА КАТАСТАСКИМ ПАРЦЕЛАМА БРОЈ 3/1, 3/3 И 3/9 К.О. ВОЖДОВАЦ У БЕОГРАДУ НА КОЈИМА СЕ У ДРУГОМ СВЕТСКОМ РАТУ НАЛАЗИО ПРОЛАЗНИ ЛОГОР „ТОПОВСКЕ ШУПЕ“

**Завод за заштиту споменика културе града Београда**  
Калемегдан Горњи град 14  
11000 Београд

Београд  
25. јануар 2018.  
Наш број: 33/2018

Савез јеврејских општина Србије је сагласан са планираном изградњом трговинског објекта – шопинг мола „Делта планет“, на катастаским парцелама број 3/1, 3/3 и 3/9 К.О. Вождовац у Београду на којима се у другом светском рату налазио пролазни логор „Топовске Шупе“.

Како би се на предметном простору спровело планирано идејно решење трговинског објекта – шопинг мол, Савез јеврејских општина Србије је сагласан са измештањем очуваног логорског објекта са аутентичне, изворне позиције на кат. парцели број 3/3 К.О. Вождовац на катастарску парцелу 3/1 К.О. Вождовац и његова интерполација и интеграција у будући трговински објекат, сходно поднетом идејном решењу инвеститора – компаније „Аутокоманда“ д.о.о. на који се даје сагласност и чини саставни део овог акта. Савез је такође сагласан да се у сврхе изградње трговинског објекта може разградити постојећи спомен парк „Топовске шупе“ (кат. парцеле бр. 3/1, 3/6 и 3/41 К.О. Вождовац), подигнут 2005 године.

Коначно решење односа волумена и маса измештеног очуваног објекта на нову позицију у оквиру трговинског објекта на који је Савез јеврејских општина Србије дао сагласност, и савременог градитељског концепта трговинског објекта, њихову градацију, међуодносе и архитектонско обликовање, инвеститор ће решити са територијално надлежном службом за заштиту непокретног културног наслеђа – Заводом за заштиту споменика културе града Београда.

Савез јеврејских општина Србије је упознат са чињеницом да се други очувани логорски објекат на кат. парцели бр. 3/15 К.О. Вождовац налази на траси будућег саобраћајног решења унутрашњег магистралног прстена Београда, али није сагласан са његовим уклањањем већ са његовим измештањем о трошку инвеститора, компаније „Аутокоманда“ д.о.о., или решењем будућег унутрашњег магистралног прстена Београда тако да се исти спроведе на стубовима изнад објекта.

ЗАВОД ЗА ЗАШТИТУ СПОМЕНИКА КУЛТУРЕ  
ГРАДА БЕОГРАДА – УСТАНОВА КУЛТУРЕ  
ОД НАЦИОНАЛНОГ ЗНАЧАЈА  
бр: 311/18  
28. 01. 2018 год.  
БЕОГРАД  
Калемегдан Горњи град 14

Данило Медић

Потпредседник Савеза јеврејских општина Србије